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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 6 JUIN 2023 

 
Présents :  
Représentants des parents d’élèves : Mme Jourdhier, Mme Rémy, Mme Silva, Mme Le Gouz de Saint Seine,  M Le Goff 
Mairie : Mme Durin, adjointe chargée des affaires scolaires ; Mme Nadal, chargée du périscolaire ; Mme Boucher, directrice de l’ALAE  
Enseignantes : Mmes Baridon, Baudinat, Cocula, Doubrère, Gamel, Gimbert, Ginibre ; Mme Voirin, directrice 
Absents excusés : Mme Rougié, IEN ; Mme Garcia, maire 

 
Préambule : la directrice propose au conseil d’école d’envoyer le compte-rendu du conseil d’école aux parents par mail, une 
version papier pouvant être fournie sur demande. Le conseil d’école approuve la proposition. 
 
1. Effectifs prévisionnels pour la rentrée 2023 

 

 Prévision de 134 élèves, répartis ainsi : 16 PS, 11 MS, 16 GS, 21 CP, 10 CE1, 16 CE2, 26 CM1, 18 CM2.  

 Le ministère préconise une liste-type de fournitures pour l’élémentaire (disponible sur le site du ministère de l’Education 
Nationale), pour limiter les frais des familles. Les fournitures demandées aux familles de Lauzerville restent dans la même 
enveloppe budgétaire, même si les listes sont différentes de la liste-type.  

 La possibilité, pour les parents d’élèves de maternelle, d’entrer dans l’école aux horaires d’ouverture pour déposer et aller 
chercher leurs enfants, est maintenue à la rentrée, à partir du moment où la sécurité est assurée par un filtrage des entrées, 
ce qui est le cas dans notre école. 

 
2. Locaux 

 

Le chauffage du bâtiment élémentaire est en panne. 
Gestion de la chaleur : la DSDEN suit ce qui est mis en place dans chaque école via un document intitulé « Plan de mise à l’abri en 
cas de vague de chaleur » et présenté au conseil d’école. Un bureau d’études a été sollicité par la mairie pour faire des 
propositions. Une réunion s’est tenue le 25 mai à la mairie, en présence d’une représentation des enseignantes, de l’ALAE et des 
parents d’élèves. A court terme, la mairie va installer des ventilateurs sur pied ou à poser dans les classes, le dortoir, la tisanerie et 
le bureau. Le nombre de ventilateurs dépend de chaque classe. La classe de CM2 va être équipée de 5 brasseurs d’air pour test ; 
le coût est très élevé (5000€/classe). A moyen terme, toutes les solutions sont en cours d’étude (moyens à mettre en œuvre dans 
les classes, aménagement des bâtiments, voire modification des horaires de classe). 
 
3. Ordinateurs de classes 

 

Les enseignantes ont signalé depuis longtemps que les anciens ordinateurs fixes des élèves, datant de 2012, ne sont 
pratiquement plus utilisables. Un audit de tous les ordinateurs de l’école a été fait. Le prestataire de service désigné par la mairie a 
installé un filtre pour protéger l’accès à Internet sur tous les ordinateurs des classes. La fibre est à l’étude.  
La directrice demande à la mairie si ce prestataire informatique peut nous dire quels sont les ordinateurs qui seront enlevés et ceux 
qui peuvent être conservés grâce à une mise à niveau. 
Les enseignantes demandent la connexion de l’ordinateur récent de chaque classe, à l’imprimante et au vidéoprojecteur, ainsi que 
le « partage réseau » avec les autres ordinateurs de la classe. Les enseignantes souhaitent garder l’ordinateur portable 
supplémentaire suite à la fermeture de classe. 
 
4. Projets 

 

Ecole : 

 Classe de découverte à Artigues-Campan des CM1 et CM2 du 30 mai au 2 juin. Tout s’est bien passé. 

 Olympiades : du 13 au 16 juin. : l’ALAE participe à ce projet. 
Mairie/périscolaire :  

 Réunion des délégués de classe avec la mairie le 9 juin. 

 Cour : le sol du jardinet est recouvert de copeaux de bois, l’aménagement est en cours. Des jardinières ont été installées. 

 Fête des CM2 le 4 juillet. 
Projets Parents d’élèves :  

 Fête de l’école le 30 juin : la préparation est en cours. Un flyer va être distribué dans tous les cahiers de liaison. 
 
5. Questions des parents d’élèves 

 

 Serait-il possible d’installer un nouvel abri vélos plus sécurisé avec des arceaux permettant d’attacher le cadre du vélo et 
une protection pour les intempéries ? 
La mairie va étudier la question. 

 Les parents d’élèves ont fait un courrier au SICOVAL concernant les créneaux piscine. Réponse du SICOVAL : il n’y a 
pas de créneau disponible pour Lauzerville. Le choix d’une autre piscine n’est pas souhaitable car très chronophage étant 
donné le temps de trajet à prévoir (piscine de Balma évoquée en séance), et il n’y a pas de place non plus. L’école 
continuera à demander des créneaux chaque année. 

 
La séance est levée à 19h. 
A Lauzerville, le 6 juin 2023 

La secrétaire de séance, Mme Doubrère   La directrice, Mme Voirin 


